

Република Србија  
Општина Мионица  
Комисија за реализацију мера  
енергетске санације  
Број: 31-58/2024  
Датум: 25.10.2024. године  
М и о н и ц а

На основу члана 17. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа и станова у оквиру Пројекта " Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији " број: 31-7/2024 од 04.06.2024. године, Решења о образовању Комисије за реализацију мера енергетске санације број 31-5/2024 од 04.06.2024. године, и Одлуке о расписивању Јавног позива за учешће директних корисника (привредних субјеката) у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Мионица број 31-8/24 од 11.06.2024. године, Комисија за реализацију мера енергетске санације породичних кућа и станова доноси:

### РЕШЕЊЕ О ИЗБОРУ ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА (ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА)

УТВРЂУЈЕ СЕ да је Привредни субјект АНА СТАМЕНКОВИЋ ПР РАДЊА ЗА УГРАДЊУ СТОЛАРИЈЕ СОЛАРНИХ СИСТЕМА И ГРЕЈАЊА И ТРГОВИНУ SORABI RS ВРАЂЕ ул. Пролетерских бригада број 37 17500 Врање, **ИСПУЊАВА УСЛОВЕ** из Јавног позива за учешће директних корисника (привредних субјеката), у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Мионица у 2024. години за следеће мере из Јавног позива наведене у поглављу I :

- 8) . - Уградња соларних колектора у инсталацију за централну припрему проточне топле воде;
- 8а. - Израда техничке документације у складу са важећом регулативом из области изградње за меру под бројем 8.;
9. Уградња соларних панела, пратеће инсталације и неопходне техничке документације за производњу електричне енергије за сопствене потребе.

#### Образложење

Привредни субјект АНА СТАМЕНКОВИЋ ПР РАДЊА ЗА УГРАДЊУ СТОЛАРИЈЕ СОЛАРНИХ СИСТЕМА И ГРЕЈАЊА И ТРГОВИНУ SORABI RS ВРАЂЕ ул. Пролетерских бригада број 37 17500 Врање, је дана 24.10.2024. године, под редним бројем 31-58 поднео пријаву за мере 8. 8а и 9. из Јавног позива за учешће директних корисника (привредних субјеката), у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Мионица у 2024. години.

Након спроведеног поступка отварања пристигле пријаве и детаљне анализе исте, Комисија за реализацију мера енергетске санације је констатовала да је приложена сва потребна документација од стране кандидата и да су испуњени сви услови из Јавног позива за учешће директних корисника (привредних субјеката), у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Мионица у 2024. години.

**Поука о правном средству:** Против овог решења привредни субјект има право приговора Комисији у року од осам дана од дана доношења решења.

- Решење објавити на званичној интернет страници општине Мионица: ([www.mionica.rs](http://www.mionica.rs))

Председник Комисије  
  
Предраг Живковић